



**Національній комісії з цінних паперів  
та фондового ринку**

**Акціонерам  
Публічного акціонерного товариства  
«Дністровська ГАЕС»**

**Керівництву  
Публічного акціонерного товариства  
«Дністровська ГАЕС»**

**Звіт незалежного аудитора  
незалежної аудиторської фірми  
ТОВ «Міжнародна група аудиторів»  
щодо фінансової звітності загального призначення, яка  
складена відповідно до облікових політик, які базуються  
на вимогах МСФЗ Публічного акціонерного товариства  
«Дністровська ГАЕС»  
станом на 31.12.2014 року**

**Вступний параграф, відомості про договір та звітність**

Згідно з Договором від 09 лютого 2015 року незалежною аудиторською фірмою у формі товариства з обмеженою відповідальністю «Міжнародна група аудиторів» проведено аудит фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС» за 2014 рік, у складі

1. Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2014 року;
2. Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 12 місяців 2014р.;
3. Звіту про рух грошових коштів за 2014 рік;
4. Звіту про власний капітал за 2014 рік;
5. Приміток до річної фінансової звітності за 2014 рік

зі стислим викладом суттєвих облікових політик та інших пояснювальних приміток (далі – звітність), які додаються.

Дана фінансова звітність не містить будь-яких коригувань, пов'язаних з імовірністю відшкодування і класифікацією відображених сум активів або із сумами і класифікацією зобов'язань, які могли б знадобитися в разі нездатності Товариства продовжувати свою діяльність в якості безперервно діючого підприємства.

Об'єктом перевірки стали первинні документи, реєстри синтетичного та аналітичного обліку, зведені облікові документи, що відображають господарські операції за 2014 рік. Ця фінансова звітність підготовлена у відповідності з Міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ).

Фінансова звітність компанії складається в національній валюті України – гривні.

Аудит розпочато 11.02.2015 року - закінчено 24.02.2014 року. Місце проведення аудиторської перевірки – приміщення ПАТ «Дністровська ГАЕС».

## Основні відомості про аудиторську фірму

Незалежна аудиторська фірма: товариство з обмеженою відповідальністю «Міжнародна група аудиторів»;

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №3265 видано згідно з рішенням Аудиторської палати України №127 від 25.09.2003р., чинне до 04 вересня 2015 року.

Генеральний директор, аудитор Іванченко О.С. сертифікат аудитора серії А № 005016 виданий рішенням Аудиторської палати України від 26 грудня 2001 року, термін дії до 26 грудня 2015 року.

Місцезнаходження: Україна, м. Київ, вул. Артема, 58/2в, оф.27,

Телефон : (044)- 501-24-41.

Дата видачі аудиторського висновку: 24 лютого 2015 року.

## Основні відомості про Товариство

### *Загальні відомості про Публічне акціонерне товариство «Дністровська ГАЕС»*

Повна назва	публічне акціонерне товариство «Дністровська ГАЕС»		
Код за ЄДРПОУ	30149623		
Місцезнаходження	60236, м. Новодністровськ, Чернівецька обл., тел. (03741) 3-33-00		
Дата державної реєстрації	26.03.1999 року		
Дата та номер останньої реєстраційної дії	02.02.2012 року № 1 039 120 0000 000004		
Свідоцтво про державну реєстрацію	виписка серії ААБ №509590 видана Новодністровською міською Радою		
Основні види діяльності за КВЕД	<ul style="list-style-type: none"><li>• 35.11 - виробництво електроенергії</li><li>• 35.13 Розподілення електроенергії</li><li>• 35.14 Торгівля електроенергією</li><li>• 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна</li><li>• 42.22 Будівництво споруд електропостачання та телекомунікацій</li><li>• 42.99 Будівництво інших споруд, н.в.і.у.</li></ul>		
Чисельність працівників на 31.12.2014р.	156	Чисельність працівників на 01.01.2014р.	152
Наявність відокремлених підрозділів	Відсутні.		

Аудит здійснено відповідно до договору від 09 лютого 2015 року.

Предметом договору є аудит фінансової інформації щодо діяльності Замовника, результати якої відображені у бухгалтерському обліку за період з 01.01.2014 р. по 31.12.2014 р. та аудит фінансової звітності, складеної за міжнародними стандартами (щодо її повноти та достовірності) Замовника відповідно до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», інших міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики.

Аудит розпочато 11.02.2015 року - закінчено 24.02.2015 року .

Ми провели аудит фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС», що додається, яка складається з балансу станом на 31 грудня 2014 року та відповідних звітів про фінансові результати, рух грошових коштів та власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також з стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та інших приміток.

Річну фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням

міжнародних стандартів фінансової звітності - прийнятих Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку документів, якими визначено порядок складання фінансової звітності, що офіційно оприлюднені на веб-сайті центрального органу виконавчої влади (Міністерства фінансів України) станом на 31.12.2014 року у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99р. №996-XIV.

### ***Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність***

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності згідно з вищезазначеною концептуальною основою міжнародних стандартів фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2014 року. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

За повноту та достовірність, наданої аудитору фінансової інформації Публічного акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС» відповідальність несуть:

Генеральний директор – Лунін С.С.  
Головний бухгалтер – Шевчишена Н.П.

### ***Відповідальність аудитора***

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Аудитори є незалежними відносно Публічного акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС» оскільки в аудиторів відсутні відносини щодо права власності, заборгованості або інший конфлікт інтересів з підприємством.

Ми провели аудит відповідно до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», інших міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб'єктом господарювання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

### ***Висловлення думки***

***На нашу думку, фінансова звітність станом на 31.12.2014 р. та за рік, що закінчився на зазначену дату, відображає достовірно, у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС», його фінансові результати, рух грошових коштів та власний капітал, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.***

***Не модифікуючи нашу думку, ми привертаємо увагу, що вартість чистих активів товариства становить 168 215 тис. грн. і є меншою від розміру статутного капіталу, що не відповідає вимогам статті 155 Цивільного кодексу України.***

## **ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ**

Цей розділ аудиторського висновку підготовлено відповідно до «Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)», затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.09.2011р. № 1360.

### **Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства.**

Чисті активи – це активи підприємства за винятком його зобов'язань.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, затверджених Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17 листопада 2004 року N 485 вартість чистих активів акціонерних товариств розраховується за даними бухгалтерської звітності форми 1 «Баланс» за формулою:

*Чисті активи = Активи (Розділ 1 «Необоротні активи» + Розділ 2 «Оборотні активи» + Розділ 3 «Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття») – Пасив (Розділ 2 «Довгострокові зобов'язання та забезпечення» + Розділ 3 «Поточні зобов'язання та забезпечення» + Розділ 4 «Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття» + Розділ 5 «Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду»).*

Аудитом встановлено, що згідно даних фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС», станом на 31.12.2014 року вартість чистих активів товариства складає 168 215 тис. грн., менший ніж розмір зареєстрованого статутного капіталу, який станом на 31 грудня 2014 року складає 475329 тис. грн., що не відповідає вимогам статті 155 Цивільного кодексу України.

### **Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю**

Під час виконання завдання аудитор здійснив аудиторські процедури щодо виявлення наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом у відповідності з МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність».

В результаті проведення аудиторських процедур нами не було встановлено фактів про інші події, інформація про які мала б надаватись користувачам звітності згідно з вимогами статті 41 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок”.

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів, ми можемо зробити висновок, що інформація про події, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до зміни вартості його цінних паперів і визнаються частиною першою статті 41 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок” своєчасно оприлюднюється товариством та надається користувачам звітності.

Аудитор не отримав достатні та прийнятні аудиторські докази того, щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів (Товариством) та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.

### **Виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів Товариства станом на 31.12.2014р.) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».**

Значний правочин - правочин (крім правочину з розміщення товариством власних акцій), учинений акціонерним товариством, якщо ринкова вартість майна (робіт, послуг), що є

його предметом, становить 10 і більше відсотків вартості активів товариства, за даними останньої річної фінансової звітності.

Аудиторською перевіркою дотримання Товариством вимог законодавства відносно значних правочинів встановлено:

- Вартість активів на 31.12.2014р. становить 171 710 тис.грн.
- Сума мінімального правочину, яка підлягала аудиторським процедурам становить: 17 171 тис.грн.

Товариство у 2014 році відповідно до ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства» не мало виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності).

Аудитор виконав процедури на відповідність законодавству у частині вимог до закону:

№ пункту статті 70	ВИМОГИ ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства»	Наявність (так/ні)
1	Рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є його предметом, становить від 10 до 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності акціонерного товариства, приймається наглядовою радою	У 2014 році зазначених випадків не було
	Статутом акціонерного товариства визначені додаткові критерії для віднесення правочинів до категорії значних правочинів	Ні
	У разі неприйняття наглядовою радою рішення про вчинення значного правочину питання про вчинення такого правочин вноситься на розгляд загальних зборів.	У 2014 році зазначених випадків не було
2	Якщо ринкова вартість майна або послуг, що є предметом значного правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності акціонерного товариства, рішення про вчинення такого правочину приймається загальними зборами за поданням наглядової ради	У 2014 році зазначених випадків не було
	Рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків, але менша ніж 50 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності акціонерного товариства, приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій	У 2014 році зазначених випадків не було
	Рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є предметом такого правочину, перевищує 50 і більше відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності акціонерного товариства, приймається більш як 50 відсотками голосів акціонерів від їх загальної кількості	У 2014 році зазначених випадків не було
3	На дату проведення загальних зборів неможливо визначити, які значні правочини вчинятимуться акціонерним товариством у ході поточної господарської діяльності, загальні збори прийняли рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть ним вчинятися протягом не більш як одного року, із зазначенням характеру правочинів та їх граничної вартості.	ні

4	Значний правочин, застосовуються як додатковий до інших вимог щодо порядку вчинення певних правочинів, передбачених законодавством або статутом акціонерного товариства	ні
5	Заборона ділити предмет правочину з метою ухилення від передбаченого цим Законом порядку прийняття рішень про вчинення значного правочину.	Випадки поділу предмету правочину з метою ухилення від передбаченого Законом «Про акціонерні товариства» порядку прийняття рішень про вчинення значного правочину не виявлені

**Відповідність стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства"**

Аудитор здійснив виконання процедур з метою висловлення думки щодо стану корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».

Метою виконання процедур щодо стану корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» було отримання доказів, які дозволяють сформулювати судження щодо:

1) відповідності системи корпоративного управління у товаристві вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту,

2) достовірності та повноти розкриття інформації про стан корпоративного управління у розділі «Інформація про стан корпоративного управління» річного звіту акціонерного товариства.

Станом на 31 грудня 2014 року частки в статутному капіталі Товариства належали наступним учасникам:

Учасники	Розмір статутного капіталу, грн.	Частка в статутному капіталі, %
Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	415443390	87,4012%
ПАТ «Укргідроенерго»	54566390	11,4797%
Інші юридичні та фізичні особи, разом	5319630	1,1191 %
Всього:	475329410	100,00

Склад власників істотної участі Товариства за 2014 рік не змінювався.

Згідно з п. 8.1.1. Статуту ПАТ «Дністровська ГАЕС», управління товариством здійснюють:

вищий орган – загальні збори акціонерів,

Наглядова рада,

Ревізійна комісія,

виконавчий орган (одноосібний) – Генеральний директор.

Протягом звітнього року в акціонерному товаристві функціонували наступні органи корпоративного управління:

1. Загальні збори акціонерів,
2. Наглядова рада,
3. виконавчий орган (одноосібний) – Генеральний директор,
4. Ревізійна комісія.

Кількісний склад сформованих органів корпоративного управління відповідає вимогам Статуту.

Функціонування органів корпоративного управління регламентується положеннями Статуту.

Інші додаткові положення, що регламентують функціонування органів корпоративного управління, не затверджувались.

В 2014 році загальні збори акціонерів ПАТ «Дністровська ГАЕС» призначались на 5 травня і 24 червня з наступним порядком денним:

1. Обрання членів Лічильної комісії Загальних зборів акціонерів ПАТ «Дністровська ГАЕС» та прийняття рішення про припинення їх повноважень, або передача повноважень Лічильної комісії реєстратору, зберігачу, або депозитарію за відповідним договором дорученням.
2. Обрання Голови і Секретаря Загальних зборів акціонерів ПАТ «Дністровська ГАЕС».
3. Затвердження регламенту роботи Загальних зборів акціонерів ПАТ «Дністровська ГАЕС».
4. Розгляд звіту Виконавчого органу ПАТ «Дністровська ГАЕС» про підсумки фінансово-господарської діяльності ПАТ «Дністровська ГАЕС» за 2013 рік.
5. Визначення основних напрямків діяльності ПАТ «Дністровська ГАЕС» на 2014 рік.
6. Розгляд звіту Наглядової ради ПАТ «Дністровська ГАЕС» за 2013 рік.
7. Розгляд звіту та висновків Ревізійної комісії ПАТ «Дністровська ГАЕС» за 2013 рік.
8. Затвердження річної фінансової звітності ПАТ «Дністровська ГАЕС» за 2013 рік.
9. Про розподіл прибутку (покриття збитків) за підсумками фінансово-господарської діяльності ПАТ «Дністровська ГАЕС» у 2013 році.
10. Про затвердження розміру, порядку та строку виплати дивідендів за підсумками діяльності ПАТ «Дністровська ГАЕС» у 2013 році.
11. Про припинення повноважень членів Наглядової ради ПАТ «Дністровська ГАЕС».
12. Про обрання членів Наглядової ради ПАТ «Дністровська ГАЕС».
13. Затвердження умов цивільно-правових договорів чи трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з членами Наглядової ради ПАТ «Дністровська ГАЕС», встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради Товариства. Затвердження кошторису граничних витрат на утримання Наглядової ради ПАТ «Дністровська ГАЕС».
14. Про відкликання членів Ревізійної комісії ПАТ «Дністровська ГАЕС».
15. Про обрання членів Ревізійної комісії ПАТ «Дністровська ГАЕС».

Збори не відбулись через відсутність кворуму.

Наглядова рада, обрана позачерговими загальними зборами акціонерів Товариства 25 січня 2012 року, у роботі керувалась діючими Статутом, внутрішніми положеннями Товариства та законодавством України. Протягом 2014 року Наглядова рада провела 12 засідань і розглянула 25 питань. Питання про затвердження Звіту про роботу Наглядової ради за 2014 рік винесено на розгляд загальних зборів акціонерів.

Ревізійною комісією товариства у 2014 році проведено 8 засідань, на яких здійснювався аналіз фінансової звітності та звітів про виконання фінансового плану за відповідні періоди 2014 року. Питання про затвердження Звіту про роботу ревізійної комісії за 2014 рік винесено на розгляд загальних зборів акціонерів.

В 2014 році ПАТ «Дністровська ГАЕС» для обслуговування випуску акцій

бездокументарної форми існування користувалось послугами ПАТ «Національний депозитарій України», код за ЄДРПОУ 30370711.

Торгівля цінними паперами на внутрішніх та зовнішніх ринках не здійснювалася. Фактів лістингу/делістингу цінних паперів емітента на фондових біржах не встановлено.

Внутрішній аудитор Наглядовою радою не призначався.

Внутрішні правила, що могли б призвести до заподіяння шкоди Товариству або споживачам виявлені не були.

Фактів порушення статуту та внутрішніх правил членами Наглядової Ради та виконавчого органу Товариства не встановлено.

У відповідності до ознак пов'язаних осіб, які наводяться в МСФЗ 24, пов'язаними особами товариства визнані:

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України з часткою в статутному капіталі 87,4012%;

ПАТ «Укрідроенерго» з часткою в статутному капіталі 11,4797%.

Операцій з пов'язаними особами за цінами, що відрізняються від справедливих, не встановлено.

За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок:

1) прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у Товаристві відповідає вимогам Статуту та вимогам Закону України «Про акціонерні товариства»,

2) наведена у річному звіті «Інформація про стан корпоративного управління» повно та достовірно розкриває фактичний стан про склад органів корпоративного управління Товариства та результати їх функціонування. Товариство дотримується принципів корпоративного управління.

#### **Ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства.**

Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства проводилася відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб'єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для отримання інформації, яка використана під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства.

Аудитором були проведені аналітичні процедури. Аудитором були виконані спостереження та перевірка. Аудитор отримав розуміння, зовнішніх чинників, діяльності суб'єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризиків, оцінки та огляди фінансових результатів.

Під час аудиту ми не знайшли фактів, тверджень про шахрайство, які б могли привернути нашу увагу.

На нашу думку, заходи контролю, які застосовував та яких дотримувався управлінський персонал компанії для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та ефективними.

Значних зовнішніх факторів ризику, що впливали на діяльність Товариства протягом року, не виявлено.

#### ***Особлива інформація.***

При складанні фінансової звітності компанія враховує події, які виникли після звітної дати, і відображає їх у фінансовій звітності відповідно до МСФЗ 10. На момент підписання звітності не виникло подій які б вплинули на складену звітність.

Зовнішній аудитор ПАТ «Дністровська ГАЕС» -ТОВ «Міжнародна група аудиторів»;



Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №3265 видано згідно з рішенням Аудиторської палати України №127 від 25.09.2003р., чинне до 04 вересня 2015 року.

Генеральний директор, аудитор Іванченко О.С. сертифікат аудитора серії А № 005016 виданий рішенням Аудиторської палати України від 26 грудня 2001 року, термін дії до 26 грудня 2015 року. Місцезнаходження: Україна, м. Київ, вул. Артема, 58/2в, оф.27, телефон : (044)- 501-24-41.

До звіту додається фінансова звітність ПАТ «Дністровська ГАЕС»

1. Баланс(Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2014 року
2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 12 місяців 2014р.
3. Звіт про рух грошових коштів за 2014 рік.
4. Звіт про власний капітал за 2014 рік.
5. Примітки до річної фінансової звітності за 2014 рік.

*Цей звіт має юридичну силу тільки в тому випадку, якщо він наданий цілком і використовується відповідно до мети, передбаченої договором Замовника з Аудиторською фірмою.*

*Аудитор обумовлює що він не зобов'язаний виконувати додаткову роботу, додатково давати офіційні пояснення і покази, якщо тільки немає попередньої і не буде наступної письмової згоди аудитора на це.*

*Аудитор не зобов'язаний поновлювати цей висновок, в тому числі й у випадку будь-яких змін після дати його надання.*

*Аудитор виконав аудиторську перевірку відповідно до припущень, що інформація, надана для перевірки, є достовірною та повною.*

Генеральний директор  
ТОВ «Міжнародна група аудиторів» (сертифікат  
АН № 005016) \_\_\_\_\_ / Іванченко О.С. /

Із звітом ознайомлені від ПАТ «Дністровська ГАЕС»

Генеральний директор \_\_\_\_\_ / Лунін С.С. /

Головний бухгалтер \_\_\_\_\_ / Шевчишена Н.П. /